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INTERROGAZIONE CON RISPOSTA IN AULA 
 
Soggetto proponente: Jacopo Cellai 
Altri firmatari: Marco Stella, Mario Razzanelli, Mario Tenerani, Francesco Torselli 
 
Oggetto: spazi sosta zona SS. Annunziata 
 
Il sottoscritto Consigliere Comunale, 

 considerato che larga parte del marciapiedi di via degli Alfani - nel tratto compreso fra via 
Ricasoli e via dei Servi in corrispondenza del Conservatorio Cherubini - è stato transennato 
a seguito della grandinata dello scorso mese di settembre e dei presumibili danni arrecati al 
tetto dell’edificio e che sono stati revocati circa 7/8 posti auto sul lato opposto della 
carreggiata; 

 considerato che nella zona di SS.Annunziata sono notoriamente molto scarsi gli spazi per la 
sosta; 

 visto che Publiacqua il 17 novembre u.s. ha posizionato sul lato sinistro di piazza 
Brunelleschi un cartello di divieto di sosta nelle 24 ore per lavori, revocando di fatto circa 
10 posti auto; 

 rilevato tuttavia che dal 17 novembre ad oggi gli interventi programmati da Publiacqua non 
sono stati avviati 

 
INTERROGA IL SINDACO PER SAPERE 

 
1) Qual è il soggetto che deve intervenire per la sistemazione del tetto dell’edificio in via degli 

Alfani e qual è la durata prevista dei lavori; 
2) Se l’Amministrazione ha preso contatto con la proprietà e quanto dureranno i lavori; 
3) In attesa del completamento degli interventi previsti sia in via degli Alfani che in Piazza 

Brunelleschi, quale soluzione ha ipotizzato l’Amministrazione Comunale per far fronte alla 
revoca complessiva di circa 20 posti auto nella zona; 

4) Per quale motivo ad oggi non sono ancora stati avviati i lavori previsti da Publiacqua; 
5) Quale soggetto è incaricato di vigilare sul rispetto dei tempi previsti per l’effettuazione dei 

lavori che, nell’ambito del decantato coordinamento dei servizi, dovrebbero essere oggetto 
di una adeguata programmazione ed attuazione in grado di scongiurare disagi e dispendio di 
risorse. 

 
Jacopo Cellai 

 
 
 
 
 
 
Firenze, 20 novembre 2014  



 
 
 
 
 
 
 


